3acexauue HTC Ne 38

09 maprta 2023 roga

Pe3yabTarsl rojiocopanus ''Bbi00pbI Ha HaAy4YHbIE 10JKHOCTH "
YuyacTBOBA/IN B r0JIOCOBAaHNHU: 22 YeJiOBeKa

HavyaJbHUKA rpynnbl Nel razoBoii xummum cekropa Ne3
MangymapoB Asnexkcanap llaBkaroBu4

Answered: 22
A. 3a: 22 (100.00%)
B. IIporus: 0 (0.00%)

HAYAJIbHUKA rPynnbl Ne2 N3roToBJieHUsl YCKOPUTEIbHbIX MUIIIEHE
cexkTopa Ne3

Cab0eapHUKOB AJlekceid BajjieHTHHOBHY

Answered: 22
A. 3a: 22 (100.00%)
B. IIporus: 0 (0.00%)

BeAylero Hay4yHoro corpyaHuka I'TuB®
Camapun BsiueciaB BragumupoBuy

Answered: 22
A. 3a: 20 (90.91%)
B. IIporus: 2 (9.09%)

CTApILEro HAYYHOI'0 COTPYAHHUKA ceKTopa NeS
KusiokeBa I'asimna Hukos1aeBua

Answered: 22
A. 3a: 22 (100.00%)
B. ITporus: 0 (0.00%)



HAYYHOI'0 COTPYAHUKA ceKTopa Ned
Canamatun Baagumup CrenanoBuy4

Answered: 22
A. 3a: 21 (95.45%)
B. IIporus: 1 (4.55%)

Koroyr IIaBea

Answered: 22
A. 3a: 22 (100.00%)
B. IIporus: 0 (0.00%)

MJIQIIEr0 HAYYHOI'0 COTPYAHUKA ceKTopa Ne6
Xupk Mumeas Caund

Answered: 22
A. 3a: 22 (100.00%)
B. IIporus: 0 (0.00%)



